
          
 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

04 лютого     2021 року                     м. Чернігів              №   56

Про внесення змін до рішення
виконавчого комітету Чернігівської
міської ради від 4 січня 2018 року 
№ 7 «Про затвердження персонального
складу наглядової ради у сфері розподілу 
соціального житла при виконавчому
комітеті міської ради»

На виконання Закону України "Про житловий фонд соціального 
призначення", згідно з  постановою  Кабінету Міністрів України від 16 січня 
2007 року № 23 "Про затвердження Положення про наглядову раду у сфері 
розподілу соціального житла", відповідно до пунктів 6 і 7 статті 30 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши пропозицію 
відділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду Чернігівської 
міської ради, враховуючи розпорядження міського голови від 23 листопада 
2020 року 174-р «Про функціональні повноваження міського голови, секретаря 
міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради»,  виконавчий комітет міської ради вирішив:
       
        1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету міської ради від  04 січня 
2018 року № 7 «Про затвердження персонального складу наглядової ради у 
сфері розподілу соціального житла при виконавчому комітеті міської ради» та 
затвердити новий склад наглядової ради у сфері розподілу соціального житла 
при виконавчому комітеті міської ради у новій редакції, що додається.
      
        2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради від 07 листопада 2019 року № 438 «Про внесення 
змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 04 січня 2018 року         
№ 7».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Міський голова В. АТРОШЕНКО 

Секретар міської ради О. ЛОМАКО 
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